 ZAHLUNGS-BUCHUNGS-TERMINKONDITIONEN
Angebote richten sich an diejenigen, die ihren Weg ernst nehmen und sich an Vereinbarungen halten – für Esotouristen ist mir meine Zeit zu wertvoll. Wenn du es also nicht ernst meinst, einfach weiter gehen.
ALLE ANGEBOTE ONLINE-AUSBILDUNGEN/COACHING/WEBDESIGN
· Buchung ausschließlich schriftlich per Email über Buchungsformular

· Rechnung ebenso per Email - diese ist sofort im Anschluss zu überweisen
· Emails gelten als zugestellt
· Terminvergabe nach Zahlungseingang/EMAILBERATUNG Bearbeitung beginnt nach Zahlungseingang

· keine Barzahlung möglich!
· Verpflichtend 1 Termin pro Woche, gilt für ALLE Ausbildungen

· bei Überweisungen aus nicht EU-Ländern sind die Bankspesen  vom Kunden zu zahlen
· Wenn du meine bei mir erlernten Inhalte/Ausbildungen selbst als AUSBILDUNG weitergeben willst, musst du dafür eine LIZENZ erwerben!
Ansonsten ist die Weitergabe der Inhalte in Foren/Internet/Mail Privat & gewerblich untersagt und rechtlich geschützt.
· es wird nicht mit Personen gearbeitet, die psychisch labil sind, die Drogen & oder Psychopharmaka nehmen und/oder in psychologischer Betreuung sind, dies ist vorab bekannt zu geben, wenn nicht erfolgt kostenpflichtiger Ausschluss

· keinerlei Haftung für Beratung/Coaching und Ausbildungen
· es gibt kein Recht auf Trainerwahl/wir behalten uns vor Trainer wenn nötig zu wechseln (gilt für Gruppen- sowie Einzelausbildungen),
· 1 Übungsstunde Stunde = 50 Minuten
· BUCHUNG WEBDESIGN:
· Andrea Sommer Cosmic Design haftet nicht für rechtliche u.a. Verstöße auf anderen Seiten - der jeweilige Seitenbetreiber ist für alle Unregelmäßigkeiten verantwortlich und hält Andrea Sommer Cosmic Design schad- & klaglos.


· Im Krankheits– oder Todesfalle (Kunde & Anbieter)
gibt es keinerlei Rückvergütung und/oder andere Ansprüche/Forderungen die geltend gemacht werden können
und gehen auch nicht auf Dritte über. -was im KLARTEXT HEISST: BEI BEREITS BEZAHLTEN AUSBILDUNGEN  GIBT ES KEINE RÜCKZAHLUNG oder anderswertige Vergütungen

Es gehört ebenso zu den Pflichten der Kursteilnehmer laufend mitzulernen um den Ablauf nicht zu verzögern. Sollte einer oder mehrere der o.a. Punkt zutreffen, werden Teilnehmer kostenpflichtig ausgeschlossen.

"WICHTIG: du bist verpflichtet alle Termine einer Ausbildung wahrzunehmen, Krankheit oder sonstige Ausfälle unterbrechen nicht die Zahlungsvereinbarungen.
Die ASTROLOGIEAUSBILDUNGEN SIND INNERHALB von 2 Jahren zu beenden, die KARTENAUSBILDUNGEN innerhalb eines Jahres – wenn die Stunden nicht genommen werden, verfallen sie ersatzlos nach dieser Frist.
* BEACHTE: AUSBILDUNG ZEIGT DIR METHODEN AUF - hierbei geht es nicht um deine persönlichen Anliegen !

ZERTIFIKATE & DIPLOME gibt es nur, wenn wirklich was gekonnt wird, das richtet sich nicht nach Stundenanzahl und Bezahlstatus. Meine Unterschrift kommt nur darunter, wenn was gekonnt wird.

Dazu gehören auch zwei Liveberatungen in meinem Beisein, als Abschlussprüfung. Wer kein Zertifikat will, braucht das auch nicht machen.

 
Muster-Widerrufsformular hier zum DOWNLOAD HIER
 
 *
Terminabsagen des Anbieters Spirit Way Andrea Sommer:
Nachholung der Termine so bald als möglich, sollte dies nicht möglich sein, wird eine Gutschrift für ein gleichwertiges Seminar ausgestellt (bei bereits bezahlten Ausbildungen/Seminaren) Keine Rückzahlung in bar möglich, Trainerwechsel jederzeit möglich.

 *
Alle Kunden sind für ihre Termine selbstverantwortlich, dh. die rechtzeitige Vereinbarung obliegt dem Kunden bei Privatunterricht, in Gruppenausbildungen werden die Termine vorab bekannt gegeben und gelten als fixiert.

*
Spirit Way Andrea Sommer behält sich vor Kunden ohne Angabe von Gründen abzulehnen.
Salvatorische Klausel
 
Diese Ausbildungsbedingungen bleiben auch bei rechtlicher Unwirksamkeit einzelner Klauseln in ihren übrigen Teilen verbindlich. Änderungen oder Ergänzungen dieser Bedingungen bedürfen der Schriftform, das gilt auch für diese Schriftformklausel.
Es wird keinerlei Haftung
für Beratung/Ausbildungen etc. übernommen, jeder Kunde ist an die ausgewiesenen AGBs gebunden und hat

dies bei Buchung akzeptiert.
 GERICHTSSTAND WIEN
(c) Spirit Way Andrea Sommer
 

